

31stAnnual Meeting of the European Charcot Foundation Privacy Policy

We ensure the privacy and safety of your data at all times.

If you have questions or complaints about our privacy policy regulations, please contact us at secretariat@charcot-ms.org.

Permission to Contact

Individual delegates will be contacted by the Operational and Administrative Secretariat with regards to their registration to the 31st Annual Meeting (registration and hotel confirmation, programme updates, mobile application information, certificate of attendance, ...).

The Operational and Administrative Secretariat will not contact group delegates with regards to their registration to the Annual Meeting.

The Operational and Administrative Secretariat will only contact group delegates with regards to the possibility to download and use the 31st Annual Meeting Mobile Application and the procedure to obtain the certificate of attendance (accreditation).

Delegate names (first and last name), organization/institution and country will be made visible in the Annual Meeting mobile app (if applicable).

When registering to the 31st Annual Meeting of the European Charcot Foundation, participants can agree (opt-in):

- to receive email communications from the European Charcot Foundation to be informed about future Annual Meetings and other activities.
- their contact information to be shared with partners or supporting organizations for the purpose of providing information regarding MS products or services or sending invitations for special events or Satellite Symposia.
- To consult, modify or delete the registered information, please contact the Operational and Administrative Secretariat (secretariat@charcot-ms.org).